

营造良好治安环境 担当防风险、除隐患、保平安责任 新郑开展社会面整治清理清查统一行动

本报讯 新郑公安担当防风险、除隐患、保平安责任,3月17日,新郑市公安局开展社会面整治清理清查统一行动。

新郑市公安局成立集中清理清查统一行动指挥部。3月17日8:00,清理清查队伍集合完毕,整装待发。

在新郑教育园区(龙湖镇)王许村、侯庄村,公安干警对区域内各类隐患开展全方位的大排查、大整治。

清理清查小组在各自分包区域内,排查各仓库存物品情况(存储一般化学品、易制爆易制毒化学品、光盘书籍等),并做好登记、标注。

此次清理清查统一行动来到仓库重地,其中一项检查要点是排查仓储消防是否合格。一是查单位面积内灭火器是否配备到位,灭火器是否定期更换。二是查仓库内电线敷设是否按照要求,是否存在私拉乱扯,照明灯具是否采用防爆灯罩。三是查仓库内货物堆放的高度间距是否符合消防标准,



确保检查过后消除安全隐患。

清理清查小组在各自分包区域内,排查储存有易制爆危险化学品仓库使用资质、从业人员合规情况。排查仓储是否落实双人双锁,人防、物防、技防措施是否符合标准,台账是否清楚。清理清查过程中,食药环大队民警发现一疑似存储假酒的仓库,立即对接市场监督管理局。

目前,已移交市场监督管理局处理,具体情况正在进一步调查中。

下一步,新郑市公安局将持续集中开展高频次、靶向性的集中清理清查行动,及时打击查处现行违法犯罪活动,有效防范清除各类社会安全风险隐患,切实提升人民群众的安全感、满意度。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市启动“百企万岗高校行”巡回招聘活动

本报讯 3月18日,新郑市“百企万岗高校行”巡回招聘活动正式启动。

“双选”招聘会上,312家优质企业纷纷推介优质岗位,求职者积极与心仪的企业交流,现场气氛热烈。

“此次活动的举办,为企业和高校之间搭建了沟通的平台,也让企业引进需要的人才,为发展注入新的活力。”河南永泽环境科技有限公司人力资源部负责人介绍道。

“今天的招聘单位类别很丰富,岗位也很多,品质也很高,我才看了1/3吧,已经有很多心仪的岗位了,希望能被心仪的岗位录取。”郑州西亚斯学院大四学生崔梦婷说。

会场还贴心设置了政策咨询台,为毕业生和相关企业提供就业创业事项办事指南及惠企政策咨询、申报服务等。据了解,各招聘企业共提供就业岗位1万余个,涵盖新材料、电子信息、生物医药、健康食品等100余个专业领域,8000余名高校毕业生在现场投递个人简历,近5000名求职者与企业初步达成就业意向。



本次活动是新郑市深入贯彻关于“稳就业、保就业”决策部署、全面落实郑州市青年创新创业行动的重要举措,通过精心策划校园巡回招聘系列活动,积极为用人单位和毕业生搭建面对面的交流平台,打造招聘不停歇、宣传不断档、服务不打烊的招才引智品牌,帮助解决企业用才需求,助力高校毕业生顺利就业。下一步,新郑市将不断深化校地合作,以“线上+线下”“行业+专业”“区域+高校”的方式,开展高质量全链条就业创业服务。

记者 杨宜锦 文/图

亮赛比

新郑新区管委会 亮承诺 赛实绩 比干劲

本报讯 为进一步加强党建引领,推进全面工作,3月15日上午,新郑新区管委会开展2023年第一季度“亮赛比”暨逐社区观摩点评活动。

新区管委会精心筹划,科学制定观摩方案,选取各社区较突出的工作,如常庄社区新建日间照料中心、赵庄社区与郑州工业应用技术学院商学院共建志愿服务基地、苟郑社区培育书画等社会组织、李唐庄社区打造文化味社区等开展集中观摩。

此次观摩活动与“五星”支部创建和党建引领网格化基层治理工作相结合,相关科室对各社区



工作进行督导检查,科级以上领导干部和科室负责人根据实际情况进行综合打分,依据得分对各社区进行排名。

在随后召开的观摩点评会

上,从“五星”支部到底是什么、为什么要创“五星”支部、怎么创建“五星”支部和怎么创好“五星”支部四个方面为大家解疑答惑。

记者 杨宜锦 文/图

具茨山管委会 亮赛比拼开好局 比学赶超创“五星”

本报讯 3月15日,具茨山管委会围绕“五星”支部创建,组织班子成员、各村支部书记及第一书记、党建办工作人员等,开展了第一季度“亮赛比、创五星”观摩活动,为推进今年“五星”支部创建工作开好局、起好步。新郑市委组织部党建工作指导员参加活动,并进行点评指导。

本次观摩活动中,具茨山管委会选出千户寨村洗碗机项目、白庙村樱风农业种植专业合作社项目和李庄村冰极限食品有限公司及九溪田园项目进行观摩,围绕“五星”支部创建、党建引领网格化基层治理、村集体产业发展、“一村一品”等内容进行了实地调

研学习,并对各村发展情况进行了集中讲评。

在观摩中,各村支部书记及驻村第一书记聚焦“产业兴旺星”这一重点,对各村集体经济项目及预期收益状况进行了详细说明,通过横向对比及纵向规划,深入思考剖析了如何壮大村级集体经济收入、大力发展特色产业,为下一步的工作亮明了方向。

现场观摩结束后,召开了管委会2023年第一季度“亮赛比 创五星”观摩点评会,各分管领导结合“五星”支部创建标准、各村实际情况等就当前工作进行了点评,并对下阶段工作进行安排部署。

最后,管委会党委书记薛智强

提出:一要提高认识抓落实。要学深悟透五大方面29项重点任务、五项工作机制、评星标准等“五星”支部创建基本内容。二要聚焦产业抓落实。各村要结合创建实际,聚焦产业,科学谋划,主动适应市场需求,结合网络直播等平台,开拓市场,实现“人无我有、人有我优、人优我特”。三要明确责任抓落实。要有主导意识、共建意识、担当意识。村党支部书记要争做“五星”党支部书记,牢固树立工作有标杆、落实有标准、突破有标志“三标”意识,认真总结经验,反思短板弱项,梳理完善工作,全力以赴推进“五星”支部创建。记者 杨宜锦

新郑市第二实验小学 开展思政研学实践活动



本报讯 3月16日下午,一场由新郑市非物质文化遗产剪纸传承人赵霞带来的别开生面的剪纸现场教学,在新郑市新时代文明实践中心非遗文化室如火如荼地进行。课堂中,第二实验小学剪纸课程的孩子在“一折一叠一剪”之间,感受传统文化带来的艺术魅力,领略“小剪刀 大世界”的无限美妙。

“老师,如何才能创作出更好的剪纸作品呢?”“老师,我们如何去欣赏剪纸作品呢?”“老师,学习剪纸的技巧在哪里呢?”……第二实验小学“小记者”们的问题在赵老师的精彩讲解和现场示范中

一一得到解答。第二实验小学部分党员和好少年志愿者代表,在新郑市文明实践中心工作人员的带领下,先后步入科普教育室、未成年人活动室、群众文化室、市民教育室,看图片、观视频、听讲解;在图书角,师生同读一本书后,志愿者拿起自备抹布开展了整理清洁学雷锋志愿服务。在“一看一学一做”中,师生近距离了解新时代文明实践内容,全方位观摩新郑新时代文明实践工作的建设情况和经验成果,做新时代文明的践行者。记者 杨宜锦 文/图